



太巧了

2012年10月,一起怀孕
2013年7月8日,一起住进市妇幼
2013年7月9日,一起生下宝宝

同月怀孕 同家医院 同天生娃

这对双胞胎姐妹,让小伙伴们都惊呆了



姐姐说:

我们小时候成绩差不多,在班上有时候我第一,有时候妹妹第一。我们穿的衣服一样,老师同学天天都会喊错名字,如果在一起拍照,我们自己都分不清谁是谁。



妹妹说:

我们手指一样长,口味习惯也一样,说话的声音也让人分不清。哪天我生病了,顶多到下午,姐姐也会一样生病。如果我脸上长了一个痘,姐姐也会在同样的部位长出一个痘。

一对孪生姐妹,她们从小形影不离,直到大学毕业后,一个去了苏州工作,一个留在南京工作。去年,这对姐妹很凑巧地同时怀孕了,然而,更让人不可思议的是,她们竟然同一天分娩。7月9日,两人在南京市妇幼保健院,各自生下了一个女儿、一个儿子,相隔仅一个半小时。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 安莹



双胞胎姐妹同天生娃 医院供图

穿同样的衣服 爸爸都分不清谁是谁

姐姐叫王璐,妹妹叫王琰,姐妹俩长得“如同从一个模子里倒出来的”,连眼镜的款式都一样。姐妹俩的爸爸告诉现代快报记者,两人性格爱好也几乎一样,从小就形影不离,无论做什么事情都要一起做,无论想什么似乎都不谋而合。有趣的是,姐妹俩喜欢穿同样的衣服,将自己打扮得和对方一模一样,老师、同学甚至连姐妹俩的父亲有时都分不清到底谁是谁。去年,姐妹俩又“不约而同”地怀孕了。其实,结婚后,姐姐和妹妹对是否要孩子,态度不一样。姐姐王璐一直想要个孩子,备孕了很久都

没有成功。去年10月,王璐突然发现验孕棒出现了双线,惊喜之余,她第一时间把消息告诉了妹妹。而妹妹王琰其实一直不想要孩子,“我还没准备好,但那段时间突然发现例假没来。我正准备去医院看看,突然接到了姐姐怀孕的电话,后来一查,我居然也怀孕了。”

住同一个病区 医生、护士都晕了

王璐的老公是湖南人,在苏州工作,家也安在苏州;王琰的老公是湖北的,在南京工作,住南京。姐妹俩住在不同的城市,为什么又跑到同一个城市、在同一天生娃的呢? 姐姐王璐介绍,“我们相继把怀孕的事告诉了妈妈,妈妈听了很着急,说两人都怀孕了,以后怎么

照顾得过来。后来去医院建卡,医生推算我们的预产期仅仅相隔了5天,妈妈就建议我们到一家医院生孩子,这样她都能照顾到。当时,我们就有一种预感,我们肯定能在同一天生宝宝了。”

姐妹俩一起住进了市妇幼后,给医生和护士们带来了不少“麻烦”,也增加了很多的快乐。她们从来没见过如此像的两个人,以至于一定要让姐妹俩分开房间,怕搞错了。

在同一天生娃 仅仅隔了1个半小时

市妇幼产科副主任医师孟虓告诉记者,虽然姐妹俩生活在不同的城市,但是她们的月经周期非常接近,也就给同时怀孕创造了机会。

7月8日,姐妹俩同时住进了南京市妇幼。由于两人的分娩条件都不理想,特别是妹妹王琰的宝宝是臀位,而王璐的宝宝B超显示超重,如果顺产有难产的倾向。加上一家人都希望孩子能够同一天出生,因此医生在没有违反医疗原则的情况下,决定实行剖腹产。

7月9日下午2:30,王琰生下一个女宝宝,7斤2两,仅仅隔了1个半小时,王璐生下了一个男宝宝,体重7斤4两。两个宝宝的长相也几乎一模一样。

让医生感到惊讶的是,姐妹俩在手术室和医生的问答,也几乎一模一样。

比如,麻醉师问感觉怎么样,她俩都回答“感觉很酸呀”;而她们也都问了医生“会不会疼啊”“多长时间生完”等问题。

孟虓表示,自己当医生几十年,还从没碰过这么巧合的事情。

小心了

带“最”字的招生广告 考生和家长不要轻信

本报讯(通讯员 江晓俊 记者 朱蓓)高考、中考已经告一段落,填报志愿还在进行中。五花八门的“小传单”招生广告,纷纷走进考生的视线。但这些广告中,往往存在不少陷阱。

现代快报记者从南京市工商部门了解到,近期他们将针对“8类虚假招生广告”出重手。

在这8类虚假招生广告中,有一类是“最”字开头的招生广告。工商部门表示,含有“最高级”“最佳”“最全面”“最好”“最大”等绝对化用语的招生广告,考生和家长不要轻信;“保证高薪就业”“包入大学”等承诺,同样不靠谱。

此外,超出自身办学范围的、不具备招生资格的、贬低其他学校的、擅自使用学生和家長名义的、使用国家机关工作人员名义作证明的招生广告,都在打击之列。

提醒

学生和家長要睁大眼睛,看清各种招生广告“真面目”。如果发现虚假招生广告,可拨打工商12315举报。

相关新闻

中招第二批次 今天开始录取

本报讯(记者 黄艳)南京市中招第一批次学校招生录取已经结束,第二批次学校将从今天开始录取,计划录取考生15840人。

据了解,参加招生学校有普通高中,计划录取5886人;中职与高职(专科)衔接3+3分段培养院校,计划录取810人;综合高中,计划录取1585人;五年制高职(专业)校,计划录取4209人;技师学院(含国家级技工学校)等,计划录取3350人。

其中,原市区普通高中投档控制线为560分,中等职业教育3+3分段培养专业班、综合高中班、五年制高职专业班、国家级重点技工学校技师班和高级技工班投档控制线为480分。

少年实践营 快乐小报童

暑期到了,小朋友想过一个有意义的暑期生活吗?

快参加现代快报的**快乐小报童**行动吧!

- 快乐暑期卖报活动: 体验劳动的快乐
- 登紫金山天文台科普活动: 学习天文知识
- 玄武湖读者节闲置物品交易活动: 学习理财
- 高淳社会福利院慰问留守儿童: 学习感恩、关爱
- 走进军营: 学习自理能力
- 义务植树活动

如果你想参加本活动,可以是个人报名,也可以是学校组织参加。



欢迎加入现代快报少年实践营

详情请登录西祠讨论版: <http://b1333651.xici.net>

请电话联系: 84783674 13675167113 QQ群号: 177570035



快乐暑期卖报活动

登紫金山天文台科普活动

义务植树活动

高淳社会福利院慰问留守儿童